



ERRATA

EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO 013/2021

A Empresa Municipal de Pavimentação e Urbanização torna público para conhecimento dos interessados, referente ao Edital do Pregão Eletrônico nº 013/2021, cujo objeto é REGISTRAR PREÇOS para selecionar propostas de **tipo menor preço por item**, pelo **modo de disputa aberto/fechado**, com a finalidade de selecionar propostas para contratação de **empresa especializada para a prestação de serviço contínuo de locação de veículos automotores leves tipo passeio, utilitários e microônibus, sem condutores** para atender as demandas da EMPRESA MUNICIPAL DE PAVIMENTAÇÃO E URBANIZAÇÃO -EMPAV, que está disponível nos sites <https://www.comprasgovernamentais.gov.br/> e <http://empavjf.com.br/>, a **ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO 013/2021 – EMPAV**.

1. No Anexo I

Onde se lê:

Mensal R\$ 1.9717,03

Leia-se:

Unitário R\$ 1.9717,03

Onde se lê:

Total para 12 meses R\$19.170,28

Leia-se:

Total Mensal R\$19.170,28

Onde se lê:

Mensal R\$ 5.783,89

Leia-se :

Unitário R\$ 5.783,89

Onde se lê:

Total para 12 meses R\$34.703,34

Leia-se:



Total Mensal R\$34.703,34

Onde se lê :

Mensal R\$ 5.012,35

Leia-se:

Unitário

R\$ 5.012,35

Onde se lê:

Total para 12 meses R\$30.074,11

Leia-se:

Total Mensal R\$30.074,11

Onde se Lê:

Mensal R\$ 6.622,93

Leia-se:

Unitário R\$ 6.622,93

Onde se lê:

Total para 12 meses R\$39.737,57

Leia-se:

Total Mensal R\$39.737,57

Onde se lê: Valor total estimado para 12(doze meses) R\$ 123.685,30 (Cento e vinte e três mil seiscentos e oitenta e cinco mil reais e trinta centavos)

Leia-se:

Valor total estimado para Locação Mensal R\$ 123.685,30 (Cento e vinte e três mil seiscentos e oitenta e cinco mil reais e trinta centavos)

Valor total estimado para 12(doze meses) R\$ 1.484.223,60 (Um milhão quatrocentos e oitenta e quatro mil e duzentos e vinte e três reais e sessenta centavos)

2. As demais regras do edital permanecem inalteradas.



Juiz de Fora
Prefeitura



3. Na mesma oportunidade, informamos que a data para a sessão de abertura prevista para o dia 27/08/2020 às 08h00min, **SERÁ ADIADA PARA O DIA 05/08/2021 ÀS 09H00MIN, CONSIDERANDO OS MESMOS PRAZOS PREVISTOS PARA PROPOSTA E DEMAIS FASES DO PREGÃO.**

No caso de dúvidas, os interessados poderão entrar em contato pelos telefones:

(32) 3215-6499 ou pelo e-mail: licitacao@empavjf.com.br

Juiz de Fora, 21 de Julho de 2021

Carla Aparecida Dias Ramos
Pregoeira